
                                                                                 ПО-56/ 27.06.24г. 

 

 

 ПИТАНЕ 

 

от МИРОСЛАВ СИМЕОНОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 27.06.2024 г. 

 

 

       Въпрос 1. Общинският път между бившето Аско Деница до Брънеци е стеснен 

и с намалена видимост от обраслата растителност и гражданите смятат, че е точното 

място, където новата техника за кастрене на клони около пътно платно да влезе в 

действие. Гражданите не са я виждали в действие е се съмняват, че тя се използва 

въобще. Също така те желаят дупките на пътя да бъдат по-професионално закърпени, 

тъй като - цитирам: "от 1980-та само някоя и друга лопата асфалт отъпкана с крака се 

е явила до сега". Има ли вариант на този път да се окастрят клоните, окоси тревата и 

закърпят дупките и в какви срокове?   

       Въпрос 2. Получих сигнал от граждани за казус, с който служителите в 

общината и кмета отдавна са запознати. Става въпрос за парка на Колелото, където 

част от детската площадка за малки деца се ползва от младежи колоездачи. Какво 

прави Община Габрово по този казус и кога ще има адекватно решение? Гражданите 

са внесли в Общината искане площадката да бъде изцяло обградена. Искането е 

подкрепено от подписка със 102 подписа. Очакваме на следващото заседание на ОС 

да дадете отговор за мерките, които ще бъдат предприети във връзка с казуса. А защо 

не и до тогава той да бъде решен. 
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                                                                                                                    ПО-56 / 25.07.24г. 

 

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВO 

 

О Т Г О В О Р 

 

НА ПИТАНЕ НА Г-Н  МИРОСЛАВ СИМЕОНОВ 

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО, 

ПРОВЕДЕНО НА 27.06.2024 Г. 

 

 

Въпрос 1. Общинският път между бившето Аско Деница до Брънеци е стеснен и с 

намалена видимост от обраслата растителност и гражданите смятат, че е точното място, 

където новата техника за кастрене на клони около пътно платно да влезе в действие. 

Гражданите не са я виждали в действие е се съмняват, че тя се използва въобще. Също 

така те желаят дупките на пътя да бъдат по-професионално закърпени, тъй като - 

цитирам: "от 1980-та само някоя и друга лопата асфалт отъпкана с крака се е явила до 

сега". Има ли вариант на този път да се окастрят клоните, окоси тревата и закърпят 

дупките и в какви срокове?   

 

Въпрос 2. Получих сигнал от граждани за казус, с който служителите в общината и 

кмета отдавна са запознати. Става въпрос за парка на Колелото, където част от детската 

площадка за малки деца се ползва от младежи колоездачи. Какво прави Община Габрово 

по този казус и кога ще има адекватно решение? Гражданите са внесли в Общината 

искане площадката да бъде изцяло обградена. Искането е подкрепено от подписка със 

102 подписа. Очакваме на следващото заседание на ОС да дадете отговор за мерките, 

които ще бъдат предприети във връзка с казуса. А защо не и до тогава той да бъде 

решен. 

 

 

УВАЖАЕМИ  ГОСПОДИН  СИМЕОНОВ, 

 

Във връзка с поставените от Вас въпроси, Ви уведомявам следното: 

 

По въпрос 1 – текущ ремонт на най-компрометираните участъци от общинска 

пътна мрежа, включително и на цитираният от Вас общински път са възложени за 

изпълнение, със срок до края на месец септември 2024г. Относно почистването на 

растителността, същото се изпълнява по график на ОП „Благоустрояване“, който се 

публикува ежеседмично в интернет страниците на Община Габрово. Косенето на 
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посочения от Вас участък се предвижда да бъде изпълнено най-късно до средата на м. 

август.  

 

По въпрос 2 – Към момента предназначението на зоните за игра и начинът на 

използване на съоръженията са ясно обозначени. Считаме, че ограждането на 

площадката няма да ограничи нерегламентираното ѝ използване от колоездачи.  С цел 

недопускане на повече  

конфликтни ситуации и евентуални бъдещи инциденти, геопластиката и съоръженията 

върху нея ще бъдат премахнати. 

 

 

С уважение,      / П / 

ТАНЯ ХРИСТОВА 

Кмет на Община Габрово 

 

 


